

Заключение
Межотраслевого Совета потребителей по вопросам деятельности
субъектов естественных монополий при Губернаторе Ставропольского
края по результатам рассмотрения проекта инвестиционной программы
АО «Кисловодская сетевая компания»
на 2020 – 2024 гг.

Долгосрочная инвестиционная программа на период 2020-2024 гг. разработана на основании действующих законодательно-нормативных документов и предусматривает реконструкцию и модернизацию физически изношенного и морально устаревшего оборудования, не обеспечивающего целевые показатели надежности и качества энергоснабжения потребителей, снижение коммерческих потерь и развитие сетей в пределах роста тарифов, установленных действующим законодательством.

Объем капитальных вложений инвестиционной программы Общества на период 2020-2024 гг. составляет 265,786 млн. рублей из них за счет амортизационных отчислений - 194,786 млн. руб. и за счет прибыли - 71,000 млн. руб.

Вышеуказанная инвестиционная программа включает в себя 3 проектных направления:

- достройка, дооборудование, модернизация объектов организации – 69,383 млн. руб.;
- реконструкция объектов – 159,332 млн. руб.;
- техническое перевооружение – 37,070 млн. руб.

Основные задачи инвестиционных проектов – это повышение надежности и устойчивости электроснабжения курортной части города и социально значимых его объектов, а также своевременное отслеживание качественных параметров электрических сетей и передаваемой электроэнергии, что позволит свести количество аварийных ситуаций к минимальному.

В проект достройка, дооборудование, модернизация включены и распределены по годам работы по установке оборудования телемеханики в оперативно-диспетчерской службе (ОДС) и распределительных трансформаторных подстанциях РП-1 и РП-6, интеллектуальной системы учета электроэнергии, автоматизированной информационно измерительной системы коммерческого учета электроэнергии, монтажу оптоволоконной линии.

Включенная в программу реконструкция РП и ТП вызвана необходимостью реконструкции физическим и моральным износом оборудования в ходе многолетней эксплуатации. В рамках реконструкции предусмотрена замена устаревшего оборудования. В трансформаторных подстанциях будут заменены коммутационные аппараты ВН, ВНА на современные вакуумные выключатели с цифровой защитой.

Реконструкция и замена кабельных линий 10 кВ вызвана их почти 100% изношенностью. Некоторые линии электропередачи в данный момент выведены из работы. В связи длительной эксплуатацией изоляции кабельной линии, не выдерживает существующих норм испытаний, снизились качественные характеристики электрической энергии и возросли технические потери в линиях электропередач. В результате возникла острая необходимость в реконструкции КЛ – 10 кВ.

Предполагается реконструкция воздушных линий 0,4 кВ, замена оголенных проводов ВЛ на самонесущие изолированные провода. Необходимость подобной замены обусловлена изношенностью проводов, переходом от традиционных воздушных линий к линиям защищенным.

Планируется также замена автотранспортных средств, которые выработали свой ресурс и имеют нулевую остаточную стоимость.

Для обеспечения бесперебойной работы Общества, необходима замена двух передвижных электротехнических лабораторий, вырабатывающих свой ресурс, изношенных автовышек на автовышки 30м Hyundai HD-78, DASAN DS-300L и приобретение автокрана.

Все мероприятия программы обоснованы, объективны и эффективны.

Полное выполнение инвестиционной программы обеспечит надежное электроснабжение потребителей города-курорта Кисловодска, приведет к снижению потерь организации, увеличит эффективность использования ресурсов, повысит энергетическую эффективность

Межотраслевой Совет потребителей рекомендует утвердить инвестиционную программу АО «Кисловодская сетевая компания» на 2020 - 2024 годы в рамках тарифного регулирования.

Председатель
Межотраслевого Совета потребителей

В.П.Травов